

## HÍRVONAL

# Vasutas nyugdíjasok köszöntése a 65. Vasutasnap alkalmából



***A Vasutasok Szakszervezete Országos Nyugdíjas Szervezete (VSZ ONYSZ) a MÁV Zrt. támogatásával július 7-én a Vasúttörténeti Parkban ünnepelte a 65. Vasutasnapot. Az ünnepségre az ország minden régiójából érkeztek nyugdíjasok. Sokan az unokájukat is magukkal hozták.***

Az ünnepségen megjelent Pál László, a MÁV Zrt. általános vezérigazgató-helyettese, Bánhidi-Nagy Attila, a MÁV Zrt. humánerőforrás vezérigazgató-helyettese, Dorozsmai Éva, a MÁV Start Zrt. humánerőforrás igazgatója, dr. Vincze Teodóra, a Rail Cargo Hungaria Zrt. humánigazgatója, és Meleg János, a VSZ elnöke.

Az ünnepséget Simon Dezső, a VSZ ONYSZ elnöke nyitotta meg. Beszédében elmondta; „Rendkívül nagy értéket jelent és példaértékű az a gondoskodás,

erkölcsi és anyagi támogatás, melyet a MÁV Zrt. nyújt egykori dolgozóinak, a VSZ nyugdíjas szervezetének, a vasutas nyugdíjasoknak.

A MÁV Zrt. képviselőjében Pál László általános vezérigazgató-helyettes köszöntötte az ünnepség résztvevőit, majd a vasúttársaság helyzetéről, a folyamatban lévő és tervezett beruházásokról, fejlesztésekről beszélt. A Vasutasok Szakszervezete képviselőjében Meleg János elnök köszöntötte az ünnepség résztvevőit.

Az ünnepi beszédek után kitüntetések átadása következett. A vasutas nyugdíjasokért végzett példamutató munkájáért a MÁV Zrt. elnök-vezérigazgatója elnök-vezérigazgatói dicséretben részesítette Erdős Károlyt, Debrecen terület képviselőjét, az ebesi alapszervezet elnökét; Nagy Józsefnét, az adácsi nyugdíjas



alapszervezet gazdasági felelősét; Papp Józsefet, a dunakeszi nyugdíjas alapszervezet elnökét; Szabó Zoltánnét, a VSZ ONYSZ elnökségi tagját, a gépészeti alapszervezet elnökét. A kitüntetéseket Pál László, a MÁV Zrt. általános vezérigazgató-helyettese, Bánhidi-Nagy Attila, a MÁV Zrt. humánerőforrás vezérigazgató-helyettese és Dorozsmai Éva, a MÁV-START Zrt. humánerőforrás igazgatója adta át.

A Vasutasok Szakszervezetének Elnöksége „Szakszervezeti Elismerő Oklevél” elismerésben részesítette Balogh Andrásnét, a záhonyi nyugdíjas alapszervezet bizalmiját; Dávidházi Tibort, a kaposvári nyugdíjas alapszervezet elnökét; Hajlenszky Istvánt, a szajoli nyugdíjas alapszervezet tiszteletbeli elnökét; Kovács Bélát, az ajaki nyugdíjas alapszervezet vezetőségi tagját; Varga Ákosnét, a szegedi nyugdíjas alapszervezet gazdasági felelősét. Az elismerő okleveleket Meleg János, a VSZ elnöke adta át.

A kitüntetések átadása után a Vasutas Zeneiskola négy növendéke operett- és táncdalokkal szórakoztatta az ünnepség résztvevőit. Műsorukat a közönség nagy tapsal köszönte meg.